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pokyn OSN stříkala na lidi
jedovaté chemtrails
10/06/2022 autor: redakce 31 komentářů

(Lance D. Johnson, Natural News ) Během strategicky plánovaného „výjimečného stavu“ týkajícího se
covidové pandemie povolila Organizace spojených národů (OSN) španělské vládě rozprašovat z nebe smrtící
chemtrails.

Španělská vláda potichu přiznala, že 16. dubna 2020 povolila armádě rozprašovat biocidy na celou
populaci. Uvedený celopopulační medicínský experiment se uskutečnil pod rouškou „nouzového stavu pro
řízení krizové zdravotní situace způsobené onemocněním Covid-19“.

Tento zoufalý, ale dobře promyšlený plán porušuje několik bodů Norimberského kodexu – smlouvy o
lidských právech a lékařské etice, která se v poslední době přestala dodržovat.

Španělský ministr zdravotnictví dostal
oprávnění použít vojenské jednotky k
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hromadnému sprejování občanů
Plošná biocidní operace pomocí chemtrails byla umožněna královským dekretem 463/2020 ze dne 14. března
2020, který umožnil ministrovi zdravotnictví přijmout „sérii opatření zaměřených na ochranu blahobytu,
zdraví a bezpečnosti občanů, na omezení progrese nemoci a posílení systému veřejného zdravotnictví“.

Královský dekret 463/2020 umožňuje ministrovi zdravotnictví:

„…diktovat příkazy, usnesení, ustanovení a výkladové pokyny, které jsou v rámci své působnosti jako
delegované pravomoci nezbytné k zajištění poskytování všech služeb, řádných nebo mimořádných, k ochraně
lidí, zboží a míst prostřednictvím přijetí kteréhokoli z opatření uvedených v článku jedenáct základního
zákona 4/1981 ze dne 1. června ohledně stavů výstrahy, výjimkách a místech.“

Kromě toho příkaz SND/351/2020 dal španělskému ministerstvu zdravotnictví nejvyšší a neomezenou
pravomoc aktivovat španělské ozbrojené síly a vojenské pohotovostní jednotky k rozšiřování biocidních
chemikálií mezi občany.

Ministr zdravotnictví Salvador Illa Roca využil těchto nových pravomocí pro nařízení lékařských
experimentů na celé populaci, přičemž použil armádu jako nástroj v souladu s článkem 15.3 základního
zákona 5/2005 pro národní obranu.

Španělsko má historii používání „leteckých
prostředků“ k úpravě počasí
Španělsko již dříve přijalo postupy pro postřik celé populace chemikáliemi. Norma UNE-EN 14476
opravňuje ministerstvo zdravotnictví připravit seznam „virucidních“ chemikálií (zabíjejících viry), antiseptik
a dezinfekčních prostředků.

Královský dekret požaduje, aby ministerstvo zdravotnictví aktivovalo „letecké prostředky“ a „techniky
vzdušné dezinfekce“, které mají být použity za nouzové situace.

Techniky zahrnují nebulizaci (rozprašování), termální nebulizaci a mikronebulalizaci s cílem zasáhnout
„všechny povrchy“ v zemi.
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Jednotky CBRN obrany v rámci ozbrojených sil a vojenských jednotek pro mimořádné situace jsou již
vybaveny k rozmístění těchto materiálů a provádění celostátních postupů dezinfekce vzduchu.

Tyto akce se obvykle označují jako „konspirační teorie“, i když se Španělsko dříve používalo jako testovací
místo pro chemtrails , které zahrnovaly oxid olovnatý, jodid stříbrný a diatomit.

Tyto chemtrailové operace byly použity iv roce 2015 na inženýrství klimatu. Koktejl chemických látek zvýšil
místní teploty a vytlačil vlhkost z oblohy, aby vytvořil podmínky příznivé pro cestovní ruch.

Europoslanec Ramon Tremosa Balcells dne 19. května 2015 vypověděl v Evropském parlamentu, že
pracovníci Státní meteorologické agentury nahlásili letadla šířící toxické chemikálie po Španělsku.

Bill Gates nemůže chybět při žádné
špinavosti
Tam, kde se koná nějaké svinstvo, samozřejmě nemůže chybět nechvalně známý padouch Bill Gates. Jinak
tomu není ani v tomto případě.

Globalisté jako Bill Gates se pokoušejí využít země jako testovací místa pro projekty chemtrails
zatemňujících slunce. Tyto projekty geoinženýrství byly navrženy jako řešení pro „změnu klimatu“.

Geoinženýrský program Billa Gatese považují mezinárodní vědci za neetický. Tyto programy negativně
ovlivňují počasí, zemědělství, ekosystémy, kvalitu ovzduší, lidské zdraví a bezpečnost potravin a vody,
přičemž zpochybňují hlasy poukazující na porušování lidských práv.

Komu patří obloha a kdo se bude zodpovídat za experimentování na lidských populacích bez jejich
souhlasu?
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Další zprávy o chemtrails naleznete na stránce ChemtrailsNews.com .

http://chemtrailsnews.com/

